
 

 

KÖZLÉSI FELTÉTELEK 
 

A Kriminológiai Tanulmányok című éves kiadvány 1962 óta jelenik meg az Országos 
Kriminológiai Intézet (a továbbiakban: Kiadó) gondozásában. A folyóirat az adott év 
legfontosabb vizsgálati eredményeit, kutatási adatait, beszámolóit tartalmazza, valamint teret 
kíván adni mindazon elméleti munkáknak, amelyek méltán tarthatnak számot mind a szakmai, 
mind a laikus közvélemény figyelmére. 

Tudományterületi fókusza a kriminológia, valamint a bűnügyi tudományok, kellő 
nyitottsággal a kapcsolódó tudományos eredményekre a többi tudományterületről és az 
interdiszciplináris megközelítésre. 

Kiadói információk 

A Kriminológiai Tanulmányok az Országos Kriminológiai Intézet kiadásában jelenik meg. 
Szerkesztője az OKRI igazgatója. 

ISSN (nyomtatott): 1586-4596 
ISSN (online): 2939-7030 

A folyóirat évente egyszer jelenik meg. 

Az MTA IX. Gazdaság‐ és Jogtudományok Osztályának Állam‐ és Jogtudományi Bizottsága 
2023. június 1‐jétől kiadványunkat a B kategóriás folyóiratok közé sorolta. 

Közlési feltételek 

A Kiadó kizárólag tudományosan megalapozott és eredeti kutatási eredményekre támaszkodó, 
korábban még nem közölt kéziratokat fogad be. Másodközlésre nincs lehetőség. 

A lektorálási eljárás megindítását a Kiadó abban az esetben kezdeményezi, ha a kézirat 
megfelel a formai és tartalmi elvárásoknak.  

A folyóiratban közölt valamennyi tanulmány lektorálása tudományos fokozattal rendelkező 
szakemberek által, kettős anonimitással (double blind peer review) történik. 

A lektorálási eljárás végén a Kiadó a lektori vélemény alapján az alábbi döntések valamelyikét 
hozza meg: 

• ha a felkért bíráló támogatta a kézirat közlését, a szerkesztőség a kéziratot közlésre 
befogadja. 

• ha a felkért bíráló a kézirat átdolgozását javasolja, a szerkesztőség felkéri a szerzőt a 
kézirat átdolgozására, amelyet utána egy második bírálónak küld meg lektorálásra. 

• ha a felkért bíráló a kézirat elutasítását javasolja, a szerkesztőség a kéziratot elutasítja. 

A Kiadó mindent megtesz annak érdekében, hogy kizárólag tudományosan megalapozott, 
hiteles állítások jelenjenek meg a folyóiratban; mindennemű etikai visszaéléssel szemben zéró 
toleranciát érvényesít. 
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Szerző a kézirat elkészítéséhez felhasználhatja az intelligens algoritmusokat (pl. szakirodalmi 
források feltárásához), de az azokkal generált szövegeket nem emelheti át a cikkbe. A Kiadó 
jogosult a kézirat szövegének ellenőrzésére és a mesterséges intelligencia által generált 
szövegek elutasítására. 

A szerzők kötelesek nyilatkozni arról (Szerzői nyilatkozat), hogy az általuk közlésre benyújtott 
mű saját szellemi alkotásuk és az más szellemi tulajdonjogát nem sérti; saját eredeti 
kutatásukon alapul; és korábban máshol még nem közölték, vagy közlésre máshol még nem 
fogadták be; illetve intelligens algoritmusokkal generált szövegeket a cikkbe nem emeltek át. 
Közös mű esetén minden szerzőre érvényes a nyilatkozatételi kötelezettség. 

A szerző a kézirat benyújtásával kötelezettséget vállal arra, hogy a kéziratban betartja azokat 
a stiláris és bibliográfiai követelményeket, amelyek a Szerzői útmutatóban szerepelnek, 
továbbá a hivatkozásoknál, ahol lehetséges, megadja URL-es, illetve DOI-hivatkozásokat. 

Valamennyi szerző köteles jelezni a Kiadónak, ha személyükkel összefüggésben bármiféle 
összeférhetetlenségi ok állna fenn. 

A Kiadó semmiféle díjat vagy költséget nem számol fel a kéziratok közléséért, és díjazást sem 
fizet a szerzőnek. 

A szerzők kötelesek a kéziratban minden olyan forrást feltüntetni, melyek a közlemény 
elkészítését közvetlenül finanszírozták. 

A tanulmánykötet az Országos Kriminológiai Intézet gondozásában jelenik meg. A szerzői 
jogokkal az OKRI és a szerzők rendelkeznek. 

A tanulmánykötet az MTA KIK által fejlesztett REAL rendszert használja a közlemények 
archiválására. 

A Kiadó munkatársai a tudomásukra jutott személyes adatokat a szerkesztőségi és kiadói 
munkafolyamatok teljes ideje alatt bizalmasan és kizárólag célhoz kötötten kezelik. 

A kézirat beküldésével a szerző tudomásul veszi, hogy a tanulmánykötetben közölt 
valamennyi tanulmány azonnal, minden korlátozás nélkül, ingyenesen hozzáférhető minden 
felhasználó számára (OpenAccess). 

http://real.mtak.hu/

